
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей и обучающихся 1-11 классов по 

вопросу организации горячего питания   

в МКОУ СШ № 3» г. Котельниково 

 
             Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом 

внутришкольного контроля было проведено анкетирование обучающихся 1-

11 классов и их родителей (законных представителей) по вопросам 

организации горячего питания в МКОУ СШ № 3. 

Цель проверки: выяснить устраивает ли родителей (законных 

представителей) и обучающихся питания в школьной столовой, 

удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством 

приготовления блюд. 

В МКОУ СШ № 3 всего 385 обучающихся, охвачено горячим 

питанием  229  чел – 60 % обучающихся.  

 

  Родителям (законным представителям) было предложено ответить на 

несколько  вопросов. В опросе приняло участие 225 родителей (законных 

представителей) совместно с обучающимися (112), что составляет 30 %  от 

общего количества учащихся школы. 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 
 

Анализ анкеты «Питание глазами родителей» 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 88% 12% 

2 Считаете ли Вы рациональным организацию горячего 

питания в школе? 

92% 8% 

3 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 91% 9% 

4 Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 89% 11% 

5 
Если бы работа столовой вашей школы оценивалась по 5 

бальной системе, чтобы вы поставили 

«5»-66% , «4»-30%,  «3»-4% 

6 
Завтракает ли ваш ребенок перед уходом в школу 64% 36% 



7 
Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе 77% 23% 

Анализ анкеты «Питание глазами учащихся» 

 № Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 
Удовлетворяет ли тебя система организации питания в 

школе? 

85% 15% 

2 
Устраивает ли тебя ежедневное меню? 74% 26% 

3 
Удовлетворён ли ты качеством приготовления пищи? 82% 18% 

4 
Удовлетворён ли ты работой обслуживающего персонала? 93% 7% 

5 
Удовлетворён ли ты графиком питания? 89% 11% 

6 
Удовлетворён ли ты санитарным состоянием столовой? 90% 10% 

 

 

        Выводы и предложения: 

1.По результатам опроса выявлено, что родители в основном довольны 

качеством питания в школьной столовой, но хотят, чтобы дети получали 

овощи и фрукты, был организован буфет в школьной столовой. 

2.  Познакомить с итогами анкетирования родителей обучающихся на 

школьных родительских  собраниях, сайте школы. 

3. Постараться, по возможности удовлетворить запросы родителей о 

дополнительном питании.  
 

Исполнитель: Нестерова Т.А. 


